Socket outlet (5 KOHTAKT

USB C 10,5W USB C 10.5W
Zasuvka po3seTka
USB C 10,5W USB C 10,5 BT
Toma de corriente (D Prise avec
USB C 10,5W USB C 10,5W
Uti¢nica ( 2P+F csatl.aljzat
USB C 10,5W USB C 10,5W
%19 Tomada 2P+T @ Priza

USB C 10,5W USB C 10,5W
Priz Vticnica

@ USB-C 10,5W e’ USB C 10,5W
Zasuvka @ PO3ETKA
USB C 10,5W USB tn C

10.5B1

@ Uti¢nica sa Mpida ocoUko

USB punj. C 10,5W USB C 10,5W

Odace | S5--089
Ovalis | S3--089
Unica |NU-015--/NU-015--E / NU-017--

A A DANGER / OMACHOCT / NEBEZPECi / HEBE3MEYHO

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, PUCK OT ENEKTPUYECKW YOAP,
EXPLOSION, ORARC FLASH EKCMJ10-3UA UK BONTOBA OABIrA
Safe electrical installation must be carried out | Enekrpudeckust morTax Tpsibea aa ce npoBex-aa
only by skilled professionals. Skilled CaMO OT OMUTHI MPOECMOHANNCTY. ONUTHU-Te
professionals must prove profound knowledge | npodecuoHanicTy TpsGea aa uMat aokasaHu

in the following areas: 33AbN6OYEHN MO3HaHWS B CrieaHUTe 06nacTu:

+ Connecting to installation networks « CBbp3BaHe KbM MHCTaNaLMOHHI MPeXM

+ Connecting several electrical devices + CBbP3BaHe Ha HAKOMKO EreKTPUIECK YC-TPOMCTBa
+Laying electric cables « [onarae Ha enexTpydeck kabernm

- Safety standards, local wiring rules and « CTaHaapTy 3a 6e30MacHOCT, MECTHI NpaBina u
regulations . . i pasnopeabu 3a nocTassHe Ha kabenu

Failure to follow these instructions will Hecna3ssaHeTo Ha Te3u MHCTPYKLMM e AoBeae
result in death or serious injury. 10 CMBPT UM CEPUO3HO HapaHsIBaHe.
NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM | PU3UK YPAXXEHHS ENEKTPUYHUM
PROUDEM, VYBUCHU NEBO CTPYMOM, BUBYXY U AYroBoro

VZNIKU ELEKTRICKEHO OBLOUKU | NPOBOIO

Bezpe&nou elektromontaz smi provadét pouze | BcTaHOBNEHHs enekTpuyHoro obnaaHaHHs

kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik MOBUHHE 3AiNCHIOBATUCA TirbKM kBariikoBaHUMm
musi cneujanictamu 3

prokazat dobré znalosti v nasledujicich [OTPUMAHHSAM NpaBun TexHiku 6eaneku.
oblastech: KsanidikosaHi cneuianicti noBuHHI MaT

« Pripojeni k instalacnim sitim niaTBEpAKeHy KBanidikaLito B HACTYMHUX

« Pripojeni nékolika elektrickych pfistrojl obnactax: . )

« Odborna zpUlsobilost v elektrotechnice « Mip’eaHaHHA 00 iHCTaNALIRHUX Mepex

« Bezpec€né normy, mistni pravidla a nafizeni « Min’eaHaHHs Kinbkox enekTponpunaais
tykajici se elektroninstalace « MpokrananHs enekTpuiHux kabenis
Nesplnéni téchto pokyni mtize vést k umrti | * npasuna TexHiku 6eaneku, micuesi Hopmm i
nebo vaznému zranéni. npasusia enekTpUHHOro MOHTaxy

HexTyBaHHA UMMM IHCTPYKLIIAMU NPU3BOAUTE
A0 cMepTi a6o CepNO3HUX TPaBM.
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A A PELIGRO / DANGER / OPASNOST / VESZELY

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA, | RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE,

EXPLOSION O ARCO ELECTRICO D’EXPLOSITON OU DE COUP D’ARC
Solo profesionales especializados deben llevara | L'installation électrique répondant aux normes de
cabo una instalacion eléctrica segura. Los sécurité doit étre effectuée par des professionnels

profesionales especializados deben demostrar compétents. Les professionnels compétents doivent
un amplio conocimiento en las siguientes areas: | justifier de connaissances approfondies approfondies

« Conexion a redes de instalacion dans les domaines suivants :

« Conexion de varios dispositivos eléctricos » Raccordement aux réseaux d'installation

« Tendido de cables eléctricos » Raccordement de différents appareils électriques
« Normas de seguridad, normativas y « Pose de cables électriques

reglamentos sobre cableado » Normes de sécurité, régles et réglementations

El incumplimiento de estas locales pour le cablage

instrucciones puede causar la muerte o Le non-respect de ces instructions peut entrainer
lesiones graves. la mort ou de graves blessures.

OPASNOST OD ELEKTRICNOG ARAMUTES, ROBBANAS VAGY
UDARA, EKSPLOZIJE ILI BLIESKA VILLAMOS IVZARLAT VESZELYE
ELEKTRICNOG LUKA Abiztonsagos villamos telepités kizardlag képzett

szakemberek altal hajthaté végre. A képzett
szakembereknek bizonyitaniuk kell, hogy
rendelkeznek alapvetd ismeretekkel a kovetkezd
terileteken:

« villamoshalézatokhoz torténd csatlakoztatas

« villamos késziilék telepitése

« villamos vezetékek fektetése

« biztonsagi szabvanyok, helyi telepitésre vonatkozd
eléirasok és rendeletek

Az emlitett utasitasok figyelmen kiviil hagyasa
halalt vagy sulyos sériilést okozhat.

Sigurna elektri¢na instalacija mora biti izvedena
samo od strane kvalificiranih stru¢njaka.
Kvalificirani struénjaci moraju dokazati svoja
temeljita znanja u sljede¢im podrugjima:

« Spajanje instalacijskih mreza

« Spajanje vise elektri¢nih uredaja

« Polaganje elektri¢nih kabela

« Sigurnosne norme, lokalna pravila i propisi o
ozicenju

Nepridrzavanje ovih uputa dovesti ¢e do
teskih ozljeda ili smrti.

A A PERIGO / PERICOL / TEHLIKE / NEVARNOST

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, PERICOL DE ELECTROCUTARE,
EXPLOSAO OU ARCO ELETRICO EXPLOZIE SAU FORMARE DE ARC
Ainstalag@o elétrica segura deve realizar-se ELECTRIC
apefna$ por proﬁsannl_a|sdesp30|allzados. Os Instalarea electrica in conditii de siguranta se va
profissionais (ra]sp_ema |tza 0s ?Veé“ grovar queé | executa doar de personal calificat. Personalul calificat
possge{m conhecimentos aprofundados nas trebuie sa dispuna de cunostinte aprofundate in
?‘EQ“'”?S aregs. de instalaca urmétoarele domenii:
: L!gaggo g redaes ed_lns a ?.930 i « Conectarea la retla retelele electrice
o Igfl(;laq edvarlog 'Spl‘?ts'. IVos eletricos - Conectarea mai multor dispozitive electrice
: ’\’“5 a 39‘2" © cabos ele ”COIS " « Montarea cablurilor electrice

ormas de seguranga, regulamentos e regras | . Norme de siguranta, normele si regulamentele locale
de cablagem locais i ~ de cablare .
O incumprimento destas mrsttrugofes_tem " Nerespectarea acestor instructiuni, poate duce la
;z:;\lgsconsequenmas amorte outerimentos | moarte sau la provocarea unor leziuni grave.
ELEKTRIK CGARPMASI, PATLAMA TVEGANJE ELEKTRICNEGA UDARA,
VEYA ARK RIiSKi EKSPLOZIJE ALI ELEKTRIGNEGA
Yalnizca egitimli profesyoneller tarafmgla_n . OBLOKA
guvfenll e'“ﬁ"“? mont?jl {arg'mﬁ"dg;. Egmbr'T“' ) Varno elektriéno instalacijo lahko izvedejo samo
plro elsgj/ope erin su alaniarda lieri duzey bilgisi usposobljeni strokovnjaki. Usposobljeni strokovnjaki
ofmatiair: - N morajo dokazati, da imajo pogloblieno znanje na
« Kurulum aglarina baglanma naslednjih podrogjih:
* Cesitli elektrikli cihazlarin baglanmasi « prikljuditev na elektriéno omrezje
+ Elektrik kablolarinin désenmesi « prikljugitev veg elektricnih priprav,
« Guvenlik standartlari, yerel tesisat kurallari ve « polaganje elektricnih kablov.
dizenlemeleri . + Varnostni standardi, lokalna pravila in predpisi za
Bu y6nergelerin uygulanmamasi 6liime ve izvedbo napeljave
ciddi yaralanmalara neden olabilir. Neupostevanje teh navodil lahko povzroéi smrt ali

hude telesne poskodbe.




A A NEBEZPECENSTVO /O
RIZIKO ZASAHU ELEKTRICKYM
PRUDOM, VYBUCHU ALEBO

ELEKTRICKEHO OBLUKA

Elektrickd inStalaciu méZu bezpecne vykonat'len
kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici
musia disponovat dokladnymi znalostami v
nasledujtcich oblastiach:

« Pripojenie do instalaénych sieti

« Pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni

« UloZenie elektrickych kablov

« Bezpecénostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy

NeresSpektovanie tychto pokynov méze mat’
za nasledok smrtel'né alebo vazne

zranenia.

OCTb/ OPASNOST / KINAYNOZ
OMACHOCTb MOPAXEHMS! SNEKTPUYE

CKWUM TOKOM, B3PbIBA UITK IYTOBOr0
MPOGOS

YcTaHoBKa 3nekTpooGopyaoBaHus AOmKHa Bbl
MONHSATBCS TOMBKO KBANMMULIMPOBAHHLIMU
creyuanucTamm ¢ cobnoAeHNeM NpaBuit TEXHN Kn
6e3onacHocTu. KBanudnumpoBaHHble crieuuanucTb
[IOIDKHBI UMETb MOATBEPKAEHHYIO KBannduKaLmio B
criegytoLLyx obrnacTsx:

* MOAKIIOYEHNE K ANEKTPUYECKIM CETSIM;

* COEIMHEHNE AMEKTPUYECKUX YCTPOMCTB;

* poKnagKa aneKTpu4eckux kabenei;

* paBua TEXHUKN 6E30MacHOCTU, MECTHbIE HOPMbI U
npaBuIia ANeKTPOMOHTaXa

Hecob6ntogeHue aTux ykazaHUi NpUBOAUT K CMEPTH
VN cepbe3HbIM TpaBMaM.

OPASNOST PO ZIVOT USLED
ELEKTRICNOG UDARA, EKSPLOZIJE

ILI ELEKTRICNOG LUKA

Bezbedne elektri¢ne instalacije smeju da izvode
samo obucena stru¢na lica. Obucena strucna lica
moraju dokazati da imaju sveobuhvatno znanje u
sledec¢im podrugjima:

« povezivanje na instalacione mreze

< povezivanje viSe elektri¢nih uredaja

« polaganje elektri¢nih vodova

« bezbednosni standardi, lokalne odredbe i
propisi za priklju¢ivanje

Neuvazavanje ovih smernica za posledicu
moze imati smrt ili teSke povrede.

KINAYNOZ HAEKTPOMNAHZIAZ, EKPHZHZ

‘"H AAMWHZ TOZ0Y

H ao@aAig NAEKTPIKA eyKaTaoTaon TTPETTEN va YiveTal
pévo aTTd €10IKEUPEVOUG NAEKTPOAS- youg. Oi
€IDIKEUPEVOI NAEKTPOAOYOI TTPETTEI VA £XOUV
€IDIKEUPEVEG YVWIOEIG OTOUG £ENG TOUEIG:

* 20vdeon o€ dIKTUO EYKATOOTACEWY

* 20vOeon TTOMWY NAEKTPIKWY GUCKEUWV

« [MpdTuTra ao@aAeiag, TOTTIKOI KAVOVICOHOI Kal
Kavoviopoi KaAwdiwaong

* H pn TpNoN autwv Twv 0dNYIWV HTTOPET Va EXEl WG
aTroTéAegpa Tov goBapd TpaupaTiopd A Tov Bdvaro.
H pn TAPNON QUTWV TWV 03NYIWV PTTOPE] VO £XEI
wg aTroTéAegua Bavarn@opoug.

@D Technical characteristics

(¢ Il) TexHN4ecKn XxapaKTepucTukun

Nominal input voltage: 250V BXOAHO 250V
USB output voltage: 50V USB n3xoaHo HanpexeHue: 50V
Nominal output current: 21A HoMuHaneH uszxoaeH Tok: 21A
Maximum output power: 10.5W 3 10.5W
Temperature for storage/ transport: -5..50°C TemnepaTypa 3a cbXpaHeHue/ TpaHCMopT: -5...50°C
Average active efficiency: >81% CpeaHa echekTUBHOCT: >81%
Efficiency at low load (10%): >76% EchekTmBHOCT Npu HUCKO HaToBapBaHe (10%): | >76%
No-load power consumption: <0.075 W KoHcymupaHa mMowHocT 6e3 HaToBapBaHe: <0.075 W
@ Technicky popis @B TexHi4Hi xapaKTepuUCTUKK
Jmenovité vstupni napéti: 250V HowminanbHa BxiaHa Hanpyra: 250V
Vystupni napéti USB: 50V BuxiaHa Hanpyra USB-po3’emy: 50V
Jmenovity vystupni proud: 21A MakcumanbHa BUXigHa NOTYXHICTb: 21A
Maximalni vystupni vykon: 10.5W Makcumangp! WeIFLIC KyaT: 10.5W
£ ys s ) o Temnepatypa nig vac 36epiraHHsa/

Teplota pro ukladani/ pienos: -5..50°C nepeBeaeHHs: -5..50°C
Prumérna aktivni uéinnost: >81% CepeaHs aKTMBHA eheKTUBHICTb! >81%
Uginnost pfi nizkém zatizeni (10%): >76% Eg;ea':ra':;gzm’ a%l:/u;l:mhkomy >76%
Spotreba energie bez zatéze: <0.075 W CnoxuBaHHA eHepril 6e3 HaBaHTaXEeHHA: <0.075W
@ Caracteristicas técnicas €Y Caractéristiques techniques
Voltaje nominal de entrada: 250V Tension d’entrée nominale: 250V
Voltaje de salida USB: 50V Tension de sortie USB: 50V
Corriente nominal de salida: 21A Courant de sortie nominal: 21A
Energia de salida maxima: 10.5W Puissance de sortie maximale: 10.5W

p apara / o 5 . N o
transporte: -5..50°C Température de stockage/ transport: 5...50°C
Eficiencia activa promedio: >81% Rendement actif moyen: >81%
Eficiencia a baja carga (10%): >76% Rendement a faible charge (10%): >76%
Consumo de energia sin carga: <0.075 W Consommation électrique a vide: <0.075 W




(@D Tehnicke karakteristike @ Miiszaki adatok
Nazivni ulazni napon: 250V Névleges bemend feszultseg 250V
USB izlazni napon: 5.0V 1] B 5.0V
Nazivna izlazna struja: 21A 21A
Maksimalna izlazna snaga: 10.5W 10.5W
Temperatura za skladlstenjel transpon -5...50°C Hoémérséklet tarolas esetenl szallltas esetén: |-5..50°C
Prosjeéna aktivna uci >81% Atlagos aktiv hatekonysag >81%
Ucmkovnost pri malom Haték lésnél .
opterecenju (10%): >76% t g y terh (10%): >76%
Potro$nja energije bez opterecenja: <0.075W Terhelés nélkiili energiafogyasztas: <0.075 W
Caracteristicas técnicas @ Caracteristici tehnice
Tensédo nominal de entrada: 250V Tensiune de intrare nominala: 250V
Tenséao de saida USB: 50V Tensiune de iesire USB: 50V
Corrente nominal de saida: 21A Curent nominal de iegire: 21A
Poténcia maxima de saida: 10.5W Putere maxima produsa: 10.5W
trangporte: paraar -5...50°C Temperatura pentru depozitare/ transport: -5...50°C
Eficiéncia ativa média: >81% Eficienta activa medie: >81%
Eficiéncia a baixa carga (10%) >76% Eficienta la sarcina mica (10%): >76%
Consumo de energia sem carga: <0.075 W Consum de energie fara sarcina: <0.075 W
(D Teknik 6zellikler @ Tehnicne lastnosti
Nominal girig voltaji: 250V Nominalna vhodna napetost: 250V
USB ¢ikis voltaji: 50V Izhodna napetost izhoda USB: 5.0V
Nominal giks akimi: 21A Nominalni izhodni tok: 21A
Maksimum cikig giicii: 10.5W Najvecja izhodna mo¢: 10.5W
Sicaklik Depolama igi nITa§|ma igin: -5..50°C Temperatura za shranjevanje/ transport: -5..50°C
>81% Povprecna aktivna u€inkovitost: >81%
>76% i prl nizki i(10%): >76%
<0.075W Poraba energije brez obremenitve: <0.075 W
@» Technické charakteristiky @ TexHuueckve xapakTepuCTUKM
Nominalne vstupné napétie: 250V Hi 250V
Vystupné napétie USB: 50V B USB-p. 50V
Nominalne vystupné nap2 21A HoMMHanbHbIA BLIXOAHO! TOK: 21A
Maximalny vystupny vykon: 10.5W Th: 10.5W
. . o Temnepatypa Ans xpaHeHus/ R o
Teplota pre skladovanie/ dopravu: -5...50°C TPAHCMOPTUPOBKY: 5...50°C
N . . . . CpeaHsia achchekTMBHOCTL NpK
F:'rlemerna aktivna ucinnost’ >81% HOpManbHoi paboTe: >81%
U¢innost pri nizkom zat'azeni (10%): >76% AdrbekTMBHOCTL NPU HU3KOM Harpy3ke (10%): | >76%
Spotreba energie bez zat'azen <0.075 W MoTpe6nsiemas MOWHOCTL Ge3 Harpy3ku: <0.075 W
@ Tehnicke karakteristike TexVIKG XapOKTNPIOTIKA
Nominalni ulazni napon: 250V OvVoHOOoTIKN TdoN £10650U: 250V
Izlazni napon na USB priklju¢ku: 50V Tdon e§650u USB: 50V
Nominalna jac¢ina izlazne struje: 21A OvopaoTiké pelpa £§650u: 21A
Maksimalna izlazna snaga: 10.5W MéyioTn 10XUg £§650u: 10.5W
Temperatura za skladistenje/ transport: |-5...50 °C Ogppokpacia yia arobrikeuan/ peTagopd: -5..50°C
MpoceyHa akTUBHa edpMKacHOCT: >81% Méon evepyn amédoon: >81%
E 2 . "
or?rlgl:)ae%"e?:; ;'1P0V,!AI';':3"°M >76% AméBoon pe xapnAéd @oprio (10%): >76%
MoTpowHA eHepruje 6e3 ontepehera: | <0.075 W KaravaAwaon xwpig goprio: <0.075 W
CootBeTcTByeT TexHn4eckum pernamertam «O GesonacHocTu
HW3KOBOIBTHOTO 060pyAoBaHKs», «O6 aNeKTpoMarHUTHo
COBMECTMMOCTU» [laTa N3roTOBMNEHIS: CMOTPUTE Ha O6LLel ynakoBke:
roa/Heaens/aeHs Hegeny Cpok xpaHeHusi: 3 roaa MapaHTUHBbIA CPOK:
18 MecsLeB YNonHOMOYeHHbIi nocTaslmk B P®: AO «LLnengep
Bnektpuk» Agpec: 127018, Poccws, 1. Mockea, yn. [IBuHLEB,
A.12, kopn.1
Ten. +7 (495) 777 99 90 dakc +7 (495) 777 99 92 se.com/ru/ru/
@ « TeMeHBONLTThI Kypan-xababikTapablH ka- yincisairi Typansi»,
«BNeKTPMarHUTTi COMKECTIK Typasibl » TeXHUKanbIK pernameHTTepre
celikec keneai [lanbiHaanfaH Mepsimi: )annbl opamaarsl Mep3imai
KapaHbI3: bln/anTa/antaHblH KyHi Caktay mepsimi: 3 roga Keninaik
Mep3imi: 18 ait Yokin xeTkisywi KazakctaH pecnybnukacbiHaa: «
LHEWMOEP SNEKTPUK » XLLIC MekeH-xalibl: KazakcTaH

Pecny6nukacel, Anmarbl k., [JocTelk AaH., «Ken [lana» busHec
Schneider Electric Industries SAS

OpTansbifbl, 5-Lwi kabar.
Ten. +7 (727) 397 23 57 dakc. +7 (727) 397 24 39 se.com/kz/ru/
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35, rue Joseph Monier - CS 30323
F - 92506 Rueil Malmaison Cedex
www.se.com
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